



Egri Katasztrófavédelmi Kirendeltség

Cím: 3300 Eger, Vincellériskola u. 5.

Tel: (36) 510-620 Fax: (36) 510-624

e-mail: eger.kvk@katved.gov.hu



ISO 9001:2015 5030976(4)-900(4)

Ügviratszám: 36010/1110-3/2017 ált.

Tárgy:

Tájékoztató szabadtéri tüzek megelőzéséről

Üi.:

Rónai Róbert tű. őrgy.

Tel.:

(36) 510-620

Polgármester Asszony/Úr !

SZÉKHELYÉN

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr !

EGERCSENI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL	
Erkezett: 20... <u>17</u> ... év ... <u>04</u> ... hó ... <u>10</u> ... nap	
<u>261-3</u> szám	db. mell.
<u>E 379106-379</u>	szám

Tájékoztatom, hogy az utóbbi időszakban Heves megye területén bel- és külterületen egyaránt rendkívül megnövekedett a szabadtéri tüzesetek száma az előző évekhez képest.

A tüzeset kialakulásának egyik legfőbb oka a tűzvédelmi szabályok megszegése (pl. a tűz felügyelet nélkül hagyása; időjárási körülmények figyelmen kívül hagyása, stb.)

Jelenleg országos **tűzgyújtási tilalom** van érvényben, ezért tilos tüzet gyújtani az erdőterületeken, valamint a fásításokban és az ezek 200 méteres körzetén belül lévő külterületi ingatlanokon. Ide értendők a felsorolt területeken található tüzrakó helyek, a vasút és közút menti fásítások, de tilos a parlag- és gázégetés is. A tűzgyújtási tilalomról szóló rendeletet a 3. mellékletben csatolom.

Az aktuális tűzgyújtási tilalomról – mint a jelenleg kihirdetett esetben is – a www.erdotuz.hu weboldal, valamint az onnan is elérhető szakmai honlapok is tájékoztatnak, amelyek ezen túl számos egyéb hasznos információval is szolgálnak. Honlapja kiemelt helyén teszi közzé a hírt a katasztrófavédelem is: www.katasztrofavedelem.hu/

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet (a továbbiakban: OTSZ) alapján **külterületeken** szabadtéri tűzgyújtásra az irányított égetés engedélyezésének szabályai vonatkoznak. Külterületi égetésnél az ingatlan tulajdonosa, használója a tűzvédelmi hatóság engedélyével kell hogy rendelkezzen és ekkor legfeljebb 10 ha egybefüggő területen irányított égetést végezhet.

Az 1. melléklet a kül- és belterületi égetés szabályait tartalmazza. Az irányított égetés iránti kérelem iratmintáját a 2. mellékletben csatolom.

Belterületen avar, gaz égetésnél a helyi önkormányzati rendeletben foglaltakat kell betartani. Amennyiben nem rendelkezik az önkormányzat a belterületi égetés szabályairól, akkor tiltott minden szabadterületi égetés.

Kérem a Polgármester Asszonyt/Urát, hogy a mellékelt tájékoztatókat helyezték ki a lakosság által könnyen elérhető helyre (hirdetőtábla, helyi TV, internet, stb.). Továbbiakban hívják fel

a lakosság figyelmét a helyi rendeleteikben előírt belterületen való szabadtéri égetés szabályaira és tájékoztassák ezen kötelezettség elmulasztásával járó jogkövetkezményekről.

Kérem, hogy az önkormányzati rendeletét a tüzgyújtásról vizsgálja felül. Amennyiben a rendeletük módosításra kerül, kérem küldje meg azt hatóságomnak.

Együttműködő munkáját ezúttal is köszönöm!

Eger, 2017.04.10.

Tisztelettel:


Papp Zsolt tű. alezredes
mb. kirendeltség-vezető

HIVATALOS JAVASLATI TÁJÉKOZTATÓ DOXÓI	
Időpont: 2017.04.10.	Helyszín: Eger
Előadó: Papp Zsolt	Műve: tüzgyújtás
Tervező: Papp Zsolt	

Melléklet: 1. melléklet, 2. melléklet, 3. melléklet

Terjedelme: 1 lap

Készült: 1 pld

Kapja: 1. Címzett (cúmgyjűtő szerinti települések jegyzője) (melléklet) – Hiv. kapu
2. Irattár